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B 9 knacce HA
TTOBTOPEHUE,

Yuutenb MOY COLU Ne 1

Mucoea E.HO. %




Beraarowmmcs apabckum nosT- matemaTuk
Omap Xavam nucan Koraa-To:

«MHe myapocTb He vyxaa b6b1na
3eMHas,

Pasraaku TauH uLa, He Beaan CHa s.
3a ceMbAecaT Nepesanmuno MHe,
YTO X 9 y3Han?-

Y10 HUYero He 3Hato.




Tema: «PelweHue nmuHeUnHbIX

N KBAAPATHBLIX YPABHEHUMN .

Llenu:
* TToBTOPUTL CBOUCTBA YPABHEHUW.
* CnNocobbl pelweHUs ypaBHeHU.
* TTpUMEHSATb UX B PA3NTUYHBIX CUTYALIUAX.
* TToBTOPUTL POPMYSILL KOpHEW.
* PassuBaThb BEIUUCIIUTENBbHBIE HABBLIKM.

+ [oToBUMCS K ycnelsHou caade TUA.
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TTpyu uTeHuu ypasHeHUM Ha3BaHUa byKB X,y,z-
MYXCKOrO poAa, @ Ha3BAHUS OCTANbHbIX
NATUHCKUX byKB- cpefaHero poaa(CKNoHATb
Ha3BaHUS 6YKB B MaTeMaTuKe He NpUHATO).

* TTpuHATO Npu peweHun ypasHeHU
nepeHoCUTb crnaraemole Tak, YTobbI B
NeBoU 4YacTu ypasHeHUs bb1nu
Heun3BeCTHbIE YMCNa, a C NPAaBOU-

N3BECTHbIE.

* TTpu nepeHoce cnaraemoro B
APYFYHO CTOPOHY, 3HAK ero MeHseMm.




YMHOXaem obe 4actu ypasHeHUs Ha
OOHO U TO Xe YnCcno, YTobbl
M36aBUTbCA OT APOBHBLIX Ymcen.

MaTtemaTuueckum AUKTAHT.

* YpaBHeHWe-3TO paBeHCTBO, COAepxallee
6ykBy, 3Ha4eHWe KOTOPOW HAAO HAUTMW.

* PewunTb ypaBHeHue- 3HQUUT HaUTU BCe ero
KOpHU( Unu ybeanTbCa, UTO KOpHeu HeT).

* KopeHb ypasHeHusa Ox=2 paseH O.




Y106bI HAUTU HEU3BECTHBLIU MHOXUTENb,
HaAo npoussedeHue YMHOXUTb Ha
N3BECTHLIN MHOXUTENb.

* KopHU ypaBHeHUa He U3MeHaroTCs, ecnu
obe 4YacTu ypasHeHUs YMHOXUTb UMK
pasfennTb Ha OAHO U TO Xe YUCIO, He
pasHoe Hyn+o.

* KOopHU ypaBHeHUa He U3MeHaroTCS, ecnu
Kakoe-nmbo cnaraemoe nepeHecTu us
OAHOW 4YacTu B APYryrO, He U3MeHUB Npu
3TOM 3HaK.




BepHo nu?
» HaHo ypasHeHue:3x-0,4=-5x+0,7
* YUeHuK pelmn ero Tak
- 3x+bx=0,7-0,4
- 8x=0,3
- X=0,3:8
» X=3/8
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TTposepbTe cBOU OTBETHI

- / - OueHuTe cBOU TeopeTuyeckue 3HaHUA.
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PewwuTe ycTHO:

H+8 -5’(-8) Ynpoctute:
-5+(-8) -4 5:15 O-a
-5+8 -4 2:0.,8 B'B'B
-5-(-8) 36:(-0,6) X: X
(-B#8  -2,1:(-3) y+y
-5-8 0:(-5) x:0
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PackpouTte ckobku:

2-(B+c-d) -3-(B-c+d)

-5(8+c-0,5d) 0,4(0,2a-0,128)

* Paznoxurte Ha MHOXUTeNU:
49x°%-16; x°+6x+9: a°-10a+25.

* HasosuTe KO3 PULMEHTHI
KBAApPATHOrO YpPaBHEHUS:

x%+x-6=0; 7+3x-2x%=0: -4x-x°+1=0.
* Pewwntb ypasHeHume:
x°-15=0; x%+25=0; x°+8x=0.
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Y CTHbIE YNpaXHeHUs:

Pewume ypasHeHus: Cokpamne Apo6s:
(x-5)(x+7)=0 2 10
(x+1)(x+4)=0 6 45
X(x-2)(x+6)=0

-y=0

-3a =2 20 24
3x=7 32 56
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ANrOpUTM MOUCKA KOPHeU KBAAPATHOrO ypaBHeHUs

KeagpaTHOe YpaBHeHHe

l

0= T D=0
=h* - 43

|o=0

G

23

=b

KopHe# He cywecTeyer




O6pasel pelweHuUs

KeaApaTHOro ypasHeHusa.
12x°+7x+1=0
a=12, B=7, c=1
0=7%-4121=49-48=1




BoinonHeHue TecTa
BapuaHT Nel.




TTpoBepym OTBETHI.

2 3 4 5 6 7 8
1 -1;0 |3 3 3 1 A-2
b-1

B-3




NToru ypoka.

* TTpu peweHUU ypasHeHUU MbI
UCNONb30BANU:

* PacnpepenutenbHoe cBOUCTBO YMHOXeHUS
NPpU PACKPLITUU CKOOOK.

» TTpaBuno packpbiTUa CKObOK, ecnu nepen
CKOOKOU CTOUT 3HAK «-» UMU «K+»

* ®OpMynbI KOpHeW KBaApaTHOro ypaBHeHUs.




HomawHee 3aaaHUeE:!
cTp. 245-248 «YpasHeHUa»

Ne925(a,s);Ne931(a)
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«Yepe3 matrematnyeckme 3HaHuS,
NOJlyYeHHbIE B WKONe, J1IeXUT
LINPOKAa A0POra K OFPOMHbLIM,

NoYTU HeobOo3pUMbIM 06NACTIM
TPYAA U OTKPLITUN.»




be3 BonHeHbsa , 6e3 3a60TbI He Xau
PaaoCcTU OT paboThl.

Pabotam no noty, noelwb B OXOTY.
YMm 6e3 goragkum rpowa He CTouT.
TTobepa NpUxoAUT K HACTOUYUBLIM.




